

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С1 «Економіка»  
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»  
Львівського національного університету природокористування

Трансформаційні процеси, які відбуваються в економіці нашої країни, призвели до змін, що потребують сучасної високотехнологічної та соціально ефективною освітньої системи. Така система повинна забезпечувати підготовку фахівців з економіки, які є соціально адаптованими, відповідають вимогам економічних структур і здатні протягом усього життя самостійно здобувати та оновлювати знання і навички.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, які матимуть ґрунтовні теоретико-методологічні знання та практичні професійні навички в галузі економіки, що дозволяють визначати й вирішувати складні економічні завдання та проблеми.

Освітньо-професійна програма розроблена кафедрою економіки Львівського національного університету природокористування раціонально структурована і відповідає Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. Якість змістовної частини освітньої програми повною мірою сприяє набуттю здобувачами вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей, а також досягненню програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Економіка» включає набір обов'язкових і вибіркового компонент та передбачає раціональне поєднання аудиторних занять і самостійної роботи здобувачів вищої освіти. Досить широкий перелік вибіркового дисциплін дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати власну індивідуальну траєкторію навчання.

Варто зазначити, що рецензована освітня програма орієнтована на вивчення освітніх компонент із врахуванням сучасних тенденцій цифровізації економіки, що є актуальним в умовах активної трансформації вітчизняної економіки в цьому напрямі.

Особливістю програми є зміст освітніх компонент, які визначають ключові вміння та навички майбутніх економістів. Крім того, освітньо-професійна програма передбачає проходження перекваліфікаційної практики, яка надає магістрам можливість практично застосувати набуті знання.

Отже, освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 «Економіка» рекомендується до використання у освітньому процесі для підготовки фахівців з економіки.

Доктор економічних наук, доцент,  
доцент кафедри економіки,  
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності  
ЗВО «Подільський державний університет»

Підпис Заходим

Учений секретар

Кодри

Олена КОБЕРНИК



Марина ЗАХОДИМ